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数学（理科）卷.2011届山东省烟台市高考模拟试卷（2011-2）
  数学（理）
注意事项：
1.本试题满分150分，考试时间为120分钟。

2.使用答题纸时，必须使用0.5毫米的黑色墨水签字笔书写，作图时，可用2B铅笔.要字迹工整，笔迹清晰.超出答题区书写的答案无效；在草稿纸，试题卷上答题无效.

3.答卷前将密封线内的项目填写清楚.

一、选择题：本大题共12小题；每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的，把正确选项的代号涂在答题卡上.

1.已知R是实数集，
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2.幂函数y=f(x)的图象经过点（4，
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），则f(
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3.在平行四边形ABCD中，AC为一条对角线，
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4.如图，水平放置的三棱柱的侧棱长和底边长均为2，且侧棱AA1⊥面A1B1C1，正视图是边长为2的正方形，俯视图为一个等边三角形，该三棱柱的左视图面积为
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5.设a，b为两条直线，
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为两个平面，则下列结论成立的是
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6.等比数列{an}中，a3=6，前三项和
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7.函数y=ln(1-x)的图象大致为

8.已知双曲线
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的一个焦点与抛物线
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的焦点重合，且双曲线的离心率等于
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，则该双曲线的方程为
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9.设曲线
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在点（3，2）处的切线与直线
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10.函数
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的部分图象如图所示，则
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的值分别为
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11.设
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[image: image41.wmf]2

222

1250150

9,(1)(1)(1)107

aaaaaa

+++=++++++=

LL

且

，则
[image: image42.wmf]1250

,,,

aaa

L

中数字0的个数为

A.11



B.12



C.13



D.14

12.设函数
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内有定义，对于给定的正数K，定义函数：
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image45.wmf]
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在下列区间上单调递减的是
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二、填空题.本大题共有4个小题，每小题4分，共16分.把正确答案填在答题卡的相应位置.

13.若
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14.在等腰直角三角形ABC中，D是斜边BC的中点，如果AB的长为2，则
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的值为

15.设变量x,y满足约束条件
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则目标函数
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16.椭圆
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的左、右焦点分别是F1，F2，过F2作倾斜角为
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的直线与椭圆的一个交点为M，若MF1垂直于x轴，则椭圆的离心率为

三、解答题.本大题共6个小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或推演步骤.

17.（本小题满分12分）

已知向量
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，其中A，B，C是△ABC的内角，a,b,c分别是角A，B，C的对边.

（1）求角C的大小；

（2）求
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18.（本小题满分12分）

设数列
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，且bn=2-2Sn；数列{an}为等差数列，且a5=14，a7=20.

（1）求数列
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（2）若
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19.（本小题满分12分）

如图，在底面为直角梯形的四棱锥P—ABCD中，
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（1）求证：
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（2）求二面角
[image: image76.wmf]PBDA
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的大小.

20.（本小题满分12分）

某商店预备在一个月内分批购入每张价值为20元的书桌共36台，每批都购入x台（x是正整数），且每批均需付运费4元，储存购入的书桌一个月所付的保管费与每批购入书桌的总价值（不含运费）成正比，若每批购入4台，则该月需用去运费和保管费共52元，现在全月只有48元资金可以用于支付运费和保管费.

（1）求该月需用去的运费和保管费的总费用
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（2）能否恰当地安排每批进货的数量，使资金够用？写出你的结论，并说明理由.

21.（本小题满分12分）

如图，平面上定点F到定直线l的距离|FM|=2，P为该平面上的动点，过P作直线l的垂线，垂足为Q，且
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（1）试建立适当的平面直角坐标系，求动点P的轨迹C的方程；

（2）过点F的直线交轨迹C于A、B两点，交直线
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22.（本小题满分14分）

已知
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高三数学（理）参考答案及评分标准
一、BBCAD    CCDBD    AD
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三、17.解：（1）由
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18.解：（1）由
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19.解：（1）如图，建立坐标系，

则
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（2）设平面
[image: image131.wmf]ABD

的法向量为
[image: image132.wmf](0,0,1)

=

m

，

设平面
[image: image133.wmf]PBD

的法向量为
[image: image134.wmf](,,)

xyz

=

n

，

则
[image: image135.wmf]0,0

BDBP

×=×=

uuuruuur

nn

   …………………8分


[image: image136.wmf](23,0,3)

BP

=-

uuur

Q



[image: image137.wmf]2320

2330

xy

xz

ì

-+=

ï

\

í

-+=

ï

î

 解得，
[image: image138.wmf]3

23

3

yx

zx

ì

=

ï

í

=

ï

î


令
[image: image139.wmf]3

x

=

，则
[image: image140.wmf](3,3,2)

=

n

   …………………………………………………………10分


[image: image141.wmf]1

cos,

|||2

×

\==

<>

mn

mn

mn

  
[image: image142.wmf]\

二面角
[image: image143.wmf]PBDA

--

的大小为
[image: image144.wmf]60

o

.  ………………12分

20.解：（1）设题中比例系数为
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21.解：（1）方法一：如图，以线段
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（2）方法一：如图，设直线
[image: image183.wmf]AB

的方程为
[image: image184.wmf]11

1,(,)

ykxAxy

=+

，
[image: image185.wmf]22

(,)

Bxy

， ………6分

则
[image: image186.wmf]2

(,1)

N

k

--

. ……………………………………………………………………………………7分

联立方程组
[image: image187.wmf]2

4,

1,

xy

ykx

ì

=

í

=+

î

 消去
[image: image188.wmf]y

得，


[image: image189.wmf]2

440

xkx

--=

，
[image: image190.wmf]2

(4)160

k

D=-+>

， ………………………………………………………8分

故
[image: image191.wmf]12

12

4,

4.

xxk

xx

+=

ì

í

×=-

î

  ………………………………………………………………………………9分

由
[image: image192.wmf]1

NAAF

l

=

uuuruuur

，
[image: image193.wmf]2

NBBF

l

=

uuuruuur

得，


[image: image194.wmf]111

2

xx

k

l

+=-

，
[image: image195.wmf]222

2

xx

k

l

+=-

， ………………………………………………………………10分

整理得，
[image: image196.wmf]1

1

2

1

kx

l

=--

，
[image: image197.wmf]2

2

2

1

kx

l

=--



[image: image198.wmf]12

12

2112

2()2

kxxk

ll

+=--+=--

·
[image: image199.wmf]12

12

24

20

4

xxk

xxk

+

=--×=

×-

. …………………………12分

方法二：由已知
[image: image200.wmf]1

NAAF

l

=

uuuruuur

，
[image: image201.wmf]2

NBBF

l

=

uuuruuur

，得
[image: image202.wmf]12

ll

×



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image203.wmf]0

<

. …………………………………7分

于是，
[image: image204.wmf]1

2

NAAF

NBBF

l

l

=-

uuuruuur

uuuruuur

 ，         ① ………………………………………………………8分 

如图，过
[image: image205.wmf]A

、
[image: image206.wmf]B

两点分别作准线
[image: image207.wmf]l

的垂线，垂足分别为
[image: image208.wmf]1

A

、
[image: image209.wmf]1

B

，

则有
[image: image210.wmf]NA

NB

uuur

uuur

=
[image: image211.wmf]1

1

AA

BB

uuur

uuur

=
[image: image212.wmf]AF

BF

uuur

uuur

 ，         ② ………………………………………………………10分

由①、②得
[image: image213.wmf]12

0

ll

+=

. …………………………………………………………………………12分

22.解：（1）
[image: image214.wmf]()ln1

fxx

¢

=+

，…………………………………………………………………1分

当
[image: image215.wmf]1

(0,),()0,()

xfxfx

e

¢

Î<

单调递减，当
[image: image216.wmf]1

(,),()0,()

xfxfx

e

¢

Î+¥>

单调递增 ……2分

①
[image: image217.wmf]1

02

tt

e

<<+<

，没有最小值；  ……………………………………………………………3分

②
[image: image218.wmf]1

02

tt

e

<<<+

，即
[image: image219.wmf]1

0

t

e

<<

时，

  
[image: image220.wmf]min

11

()()

fxf

ee

==-

；       ………………………………………………………………4分

③
[image: image221.wmf]1

2

tt

e

£<+

，即
[image: image222.wmf]1

t

e

³

时，
[image: image223.wmf][

]

(),2

fxtt

+

在

上单调递增，
[image: image224.wmf]min

()()ln

fxfttt

==

；………5分

所以
[image: image225.wmf]min

11

,0.

()

1

ln,

t

ee

fx

ttt

e

ì

-<<

ï

ï

=

í

ï

³

ï

î

   …………………………………………………………………6分

（2）
[image: image226.wmf]2

2ln3

xxxax

³-+-

，则
[image: image227.wmf]3

2ln

axx

x

£++

，……………………………………………7分

设
[image: image228.wmf]3

()2ln(0)

hxxxx

x

=++>

，则
[image: image229.wmf]2

(3)(1)

()

xx

hx

x

+-

¢

=

，

① 
[image: image230.wmf](0,1),()0,()

xhxhx

¢

Î<

单调递减，  ② 
[image: image231.wmf](1,),()0,()

xhxhx

¢

Î+¥>

单调递增，

所以
[image: image232.wmf]min

()(1)4

hxh

==

，对一切
[image: image233.wmf](0,),2()()

xfxgx

Î+¥³

恒成立，所以
[image: image234.wmf]min

()4

ahx

£=

；

…………………………………………………………………10分

（3）问题等价于证明
[image: image235.wmf]2

ln((0,))

x

x

xxx

ee

>-Î+¥

，  ………………………………………11分

由（1）可知
[image: image236.wmf]()ln((0,))

fxxxx

=Î+¥

的最小值是
[image: image237.wmf]1

e

-

，当且仅当
[image: image238.wmf]1

x

e

=

时取到，

设
[image: image239.wmf]2

()((0,))

x

x

mxx

ee

=-Î+¥

，则
[image: image240.wmf]1

()

x

x

mx

e

-

¢

=

，易知


[image: image241.wmf]max

1

()(1)

mxm

e

==-

，当且仅当
[image: image242.wmf]1

x

=

时取到， ………………………………………………13分

从而对一切
[image: image243.wmf](0,)

x

Î+¥

，都有
[image: image244.wmf]12

ln

x

x

eex

>-

   成立   ………………………………………14分







PAGE  
京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/

_1230979483.unknown

_1357196244.unknown

_1357197693.unknown

_1357216124.unknown

_1357216415.unknown

_1357217103.unknown

_1357217277.unknown

_1357217334.unknown

_1357217400.unknown

_1357217630.unknown

_1357217297.unknown

_1357217195.unknown

_1357217205.unknown

_1357217166.unknown

_1357216740.unknown

_1357216779.unknown

_1357216887.unknown

_1357216888.unknown

_1357216795.unknown

_1357216886.unknown

_1357216757.unknown

_1357216691.unknown

_1357216704.unknown

_1357216624.unknown

_1357216275.unknown

_1357216369.unknown

_1357216384.unknown

_1357216325.unknown

_1357216209.unknown

_1357216231.unknown

_1357216197.unknown

_1357213182.unknown

_1357213250.unknown

_1357213342.unknown

_1357213426.unknown

_1357213280.unknown

_1357213211.unknown

_1357213235.unknown

_1357213200.unknown

_1357197756.unknown

_1357199196.unknown

_1357213102.unknown

_1357213169.unknown

_1357199266.unknown

_1357199370.unknown

_1357199283.unknown

_1357199217.unknown

_1357198963.unknown

_1357199104.unknown

_1357197776.unknown

_1357197720.unknown

_1357197735.unknown

_1357197743.unknown

_1357197727.unknown

_1357197704.unknown

_1357196682.unknown

_1357197233.unknown

_1357197591.unknown

_1357197656.unknown

_1357197680.unknown

_1357197635.unknown

_1357197576.unknown

_1357196742.unknown

_1357196847.unknown

_1357196722.unknown

_1357196385.unknown

_1357196458.unknown

_1357196619.unknown

_1357196399.unknown

_1357196357.unknown

_1357196372.unknown

_1357196324.unknown

_1357195161.unknown

_1357195527.unknown

_1357195840.unknown

_1357196064.unknown

_1357196085.unknown

_1357195928.unknown

_1357195613.unknown

_1357195718.unknown

_1357195554.unknown

_1357195285.unknown

_1357195438.unknown

_1357195504.unknown

_1357195308.unknown

_1357195244.unknown

_1357195257.unknown

_1357195221.unknown

_1357194375.unknown

_1357195032.unknown

_1357195087.unknown

_1357195120.unknown

_1357195057.unknown

_1357194968.unknown

_1357195011.unknown

_1357194496.unknown

_1357193218.unknown

_1357193978.unknown

_1357194036.unknown

_1357194099.unknown

_1357193991.unknown

_1357193958.unknown

_1230979529.unknown

_1357193068.unknown

_1357193196.unknown

_1230980236.unknown

_1357192930.unknown

_1230979778.unknown

_1230979508.unknown

_1230979520.unknown

_1230979494.unknown

_1230968669.unknown

_1230970050.unknown

_1230977860.unknown

_1230978265.unknown

_1230979439.unknown

_1230979456.unknown

_1230979465.unknown

_1230979450.unknown

_1230978290.unknown

_1230978372.unknown

_1230979429.unknown

_1230978389.unknown

_1230978355.unknown

_1230978278.unknown

_1230978126.unknown

_1230978216.unknown

_1230978255.unknown

_1230978139.unknown

_1230977988.unknown

_1230978112.unknown

_1230977948.unknown

_1230970844.unknown

_1230971437.unknown

_1230971534.unknown

_1230971584.unknown

_1230971471.unknown

_1230971236.unknown

_1230971292.unknown

_1230971107.unknown

_1230970177.unknown

_1230970588.unknown

_1230970752.unknown

_1230970221.unknown

_1230970123.unknown

_1230970138.unknown

_1230970070.unknown

_1230969639.unknown

_1230969751.unknown

_1230970004.unknown

_1230970028.unknown

_1230969956.unknown

_1230969699.unknown

_1230969711.unknown

_1230969667.unknown

_1230969509.unknown

_1230969599.unknown

_1230969611.unknown

_1230969572.unknown

_1230968820.unknown

_1230969127.unknown

_1230968791.unknown

_1230961593.unknown

_1230964545.unknown

_1230965673.unknown

_1230966713.unknown

_1230966930.unknown

_1230967369.unknown

_1230967503.unknown

_1230967601.unknown

_1230968572.unknown

_1230967628.unknown

_1230967575.unknown

_1230967433.unknown

_1230967459.unknown

_1230967420.unknown

_1230967038.unknown

_1230967209.unknown

_1230966980.unknown

_1230966831.unknown

_1230966884.unknown

_1230966781.unknown

_1230966455.unknown

_1230966624.unknown

_1230966663.unknown

_1230966503.unknown

_1230965911.unknown

_1230966422.unknown

_1230965736.unknown

_1230964641.unknown

_1230965273.unknown

_1230965343.unknown

_1230965163.unknown

_1230964584.unknown

_1230964619.unknown

_1230964561.unknown

_1230962560.unknown

_1230964099.unknown

_1230964521.unknown

_1230964533.unknown

_1230964506.unknown

_1230962636.unknown

_1230962668.unknown

_1230962614.unknown

_1230961943.unknown

_1230962022.unknown

_1230962271.unknown

_1230961977.unknown

_1230961768.unknown

_1230961829.unknown

_1230961910.unknown

_1230961674.unknown

_1230959981.unknown

_1230960783.unknown

_1230961412.unknown

_1230961487.unknown

_1230961521.unknown

_1230961422.unknown

_1230960816.unknown

_1230960833.unknown

_1230960800.unknown

_1230960662.unknown

_1230960741.unknown

_1230960761.unknown

_1230960690.unknown

_1230960208.unknown

_1230960642.unknown

_1230960165.unknown

_1230959545.unknown

_1230959726.unknown

_1230959814.unknown

_1230959937.unknown

_1230959741.unknown

_1230959695.unknown

_1230959708.unknown

_1230959664.unknown

_1230959478.unknown

_1230959503.unknown

_1230959529.unknown

_1230959484.unknown

_1230959361.unknown

_1230959386.unknown

_1230959253.unknown

